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Następny numer Nowin Lublinieckich ukaże się 18 kwietnia
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W środę odbyło się uro-
czyste zawieszenie wiechy 
na budowanej galerii han-
dlowej Karuzela. Jej otwarcie 
ma nastąpić w połowie roku.

Po zaledwie 4 miesiącach 
od wkopania kamienia węgielnego, 
nowo budowana galeria handlowa 
osiągnęła już stan surowy. Łagodna 
zima sprzyjała pracom budowla-
nym i mury galerii szybko zaczęły 
się piąć w górę. Wszystko wskazu-
je więc na to, że już w połowie ro-
ku mieszkańcy będą mogli wybrać 
się na zakupy.

Na powierzchni ponad 5,3 tysią-
ca metrów kwadratowych zlokalizo-
wanych będzie 10 sklepów. Inwestor 
ma już podpisane umowy z siecia-
mi: Biedronka, CCC, RTV Euro 
AGD, Marten Sport, JYSK i Cen-
trum Chińskie. Każdy sklep będzie 
miał bezpośrednie wejście z dużego 
parkingu, który liczyć będzie blisko 
270 miejsc parkingowych. W gale-
rii ma być zlokalizowany bankomat, 
trwają również rozmowy ze stacjami 
paliwowymi, by pomiędzy Karuzelą 
a restauracją McDonald’s powstała 

stacja benzynowa z myjnią.
Jak podkreślił Krzysztof Zając 

ze spółki Boza Inwestycje, która 
wybudowała McDonald’s i tworzy 
Park Handlowy Karuzela, pomy-
słów na uatrakcyjnienie tego terenu 
i wyjście naprzeciw oczekiwaniom 
klientów jest jeszcze kilka, bo firma 
dysponuje jeszcze 2,5 tysiącami m2 
wolnego terenu.

Dla Lublińca szczególnie waż-
ne jest jednak to, że galeria wyge-
neruje wpływy do miejskiej kasy 
z tytułu podatków lokalnych oraz 
nowe miejsca pracy dla mieszkań-
ców. Według deklaracji inwestora, 
w galerii ma znaleźć zatrudnienie 
100–120 osób. 

– Niezmiernie cieszy mnie dyna-
mika rozwoju Lublińca – podkreśla 
Burmistrz Edward Maniura. – Gale-
ria i strefa ekonomiczna dadzą na-
szym mieszkańcom kilkaset nowych 
miejsc pracy. A to nie koniec, bo za-
interesowanie Lublińcem wśród in-
westorów jest bardzo duże i wszystko 
wskazuje na to, że lada dzień będzie-
my mogli się pochwalić piątym in-
westorem w strefie!

� Żaneta Białek

Galeria na półmetku budowy

VI Ogólnopolski Festiwal 
Tańca Break Dance, 
Street Dance i Hip Hop

Spotkanie 
z Olimpijczykiem



26 lutego w naszym mieście partnerskim 
Łowiczu odbyła się niezwykła uroczystość 
nadania Mistrzowi Olimpijskiemu Zbignie-
wowi Bródce honorowego obywatelstwa 
miasta. W uroczystej sesji rad Łowicza i Do-
maniewic uczestniczył również Burmistrz 
Edward Maniura, Wiceburmistrz Anna Jon-
czyk-Drzymała oraz nasz Olimpijczyk Zyg-
munt Anczok. W imieniu mieszkańców mia-
sta podziękowali oni Zbigniewowi Bródce 
za piękne sportowe emocje i dumę z wygra-
nej reprezentanta Polski, a także zaprosili 
go do odwiedzenia Lublińca.� ŻB

Spotkanie 
z Olimpijczykiem

4  marca 100  rocznicę urodzin świętowa-
ła Pani Klara Kompała. Z tej okazji w DPS 
Kombatant odbyła się uroczystość z udzia-
łem rodziny Pan Klary, pracowników DPS 
oraz władz miasta, powiatu i Gminy Boro-
nów, której mieszkanką była Jubilatka. Mi-

200 lat Pani Klaro!W dniach 27 lutego-2  marca Lubliniec był 
gospodarzem międzynarodowej konferencji 
poświęconej odnawialnym źródłom ener-
gii. Organizatorem konferencji był o Sto-
warzyszenie „Majsa” z naszego węgier-
skiego miasta partnerskiego Kiskunmajsa. 
Wzięli w niej udział samorządowcy z Wę-
gier, Litwy, Niemiec, Rumunii, Słowacji, Ser-
bii i Polski. Oprócz wymiany doświadczeń 
z zakresu odnawialnej energii oraz promo-
wania rozwiązań ekologicznych, uczestni-
cy zwiedzili firmę produkującą baterie sło-
neczne i nowo otwarty biurowiec pasywny 
w Parku Naukowo-Technologicznym Euro-
-Centrum S.A.� ŻB

Konferencja 
o energii

Rozmawiali 
o sporcie

Przy dźwiękach evergreena Franka Sinatry 
„New York, New York” w czwartkowy wie-
czór 6  marca Gabriel Podbioł otworzył swo-
ją wystawę fotografii w lublinieckim mu-
zeum.

Gabriel Podbioł od lat odwiedza „Mia-
sto, które nigdy nie śpi” i fotografuje. Jak 
podkreślił, trudno spośród wielu tysięcy 
wykonanych przez siebie zdjęć, wybrać za-
ledwie kilkadziesiąt. Jednak licznie odwie-
dzający wystawę mieszkańcy Lublińca nie 
mieli trudności, by poczuć klimat tego wy-
jątkowego miasta – są drapacze chmur, ma-
lowniczy Central Park, tętniące życiem uli-
ce i żółte taksówki, a także nocna panorama 
Manhattanu.� ŻB

Fotografie 
zza oceanu

24 lutego odbyło się kolejne posiedzenie Lu-
blinieckiej Rady Sportu. Tematem przewod-
nim było rozstrzygnięcie I konkursu ofert 
na realizację zadań zleconych Burmistrza. 
Członkowie Rady rozmawiali o planach 
na ten rok oraz finansowaniu sportu w na-
szym mieście. Burmistrz zapewnił zgroma-
dzonych, że ogłoszony zostanie drugi kon-
kurs, jednak miasto nie może być jedynym 
źródłem finansowania dla klubów i stowa-
rzyszeń, których w naszym mieście jest coraz 
więcej i które coraz prężniej działają. Efektem 
posiedzenia była petycja Rady Sportu do Za-
rządu Powiatu o zabezpieczenie środków fi-
nansowych dla organizacji pozarządowych 
zajmujących się sportem.� ŻB

mo 100 lat Pani Klara cieszy się dobrym 
zdrowiem, jest niezwykle ciepłą i pogodną 
osobą. Jako receptę na długie życie podaje 
bez zastanowienia – spokój i mało stresów!

Życzymy Pani Walerii kolejnych 100 lat 
w zdrowiu i szczęściu!� ŻB

Wieczorem 20  marca właścicielka Zam-
ku Lublinieckiego Daniela Stier zaprosiła 
na kolejny wernisaż swojego malarstwa. 
W romantycznych wnętrzach zamku wysta-
wa prezentowała się idealnie – przedsta-
wiając zamek, księżniczki i sceny jakby żyw-

Wystawa 
na zamku

cem wyjęte z bajek, opatrzone osobistymi 
komentarzami autorki. Obrazy cieszyły się 
wielkim uznaniem, a na wernisażu licznie 
zgromadzili się mieszkańcy Lublińca.� ŻB
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18 marca 2014r. w Zespole 
Szkół Ogólnokształcąco – 
Technicznych w Lublińcu odbył 
się VII Powiatowy Konkurs 
Przyrodniczy dla Gimnazja-
listów. Uczniowie gimnazjów 
powiatu lublinieckiego 
i dobrodzieńskiego zmagali się 
z testem zawierającym 40 pytań 
z czterech dziedzin: biologii, 
fizyki, chemii i geografii.

Laureatką VII edycji konkursu 
została Agnieszka Huć uczennica 
Gimnazjum w Kochanowicach. Dru-
gie miejsce zajęły uczennice: Mał-
gorzata Kupiec z Gimnazjum nr 2 
w Lublińcu oraz Kinga Balcerzak 
z Gimnazjum w Ciasnej. Trzecie 
miejsce przypadło Weronice Mazu-
rek z Gimnazjum nr 1 w Lublińcu, 
natomiast wyróżnienie Przemy-
sławowi Ziai z Gimnazjum w Ko-
szęcinie.

Honorowy Patronat nad kon-

Gimnazjaliści o przyrodzie
kursem sprawował Burmistrza 
Miasta Lublińca Edward Maniu-
ra. Z inicjatywy Burmistrza Lubliń-
ca i jego zastępcy – Anny Jonczyk – 
Drzymały laureaci konkursu prócz 
otrzymania cennych nagród będą 
uczestniczyli w wycieczce do mia-
sta partnerskiego. Fundatorami na-
gród byli: Jurand Irlik Nadleśniczy 
Nadleśnictwa Lubliniec, Roman 
Banduch Wójt Gminy Herby, Ire-
neusz Czech Wójt Gminy Kochano-
wice, Rufin Majchrzyk Wójt Gmi-
ny Boronów, Zdzisław Kulej Wójt 
Gminy Ciasna. – Konkurs był bar-
dzo trudny – komentowała Beata 
Kąpielska – nauczycielka geografii 
w ZSOT. – Co roku skupia najzdol-
niejszą młodzież regionu. Tyb bar-
dziej cieszy nas duże zainteresowa-
nie naszą inicjatywą i liczny udział 
młodzieży. – Przygotowanie uczniów 
do rywalizacji w konkursach i olim-
piadach to długotrwały proces – mó-
wi dyrektor ZSOT Joanna Walczak. – 

20 lutego na Zamku Lublinieckim odbył się 
wernisaż wystawy pocztówek lubliniec-
kich z lat 1907–2013 „42–700” przygoto-
wanej przez Daniela Dmitriewa i Krzysz-
tofa Brzeziny.

Wystawa cieszyła się bardzo du-
żym powodzeniem. Licznie zgromadze-
ni na wernisażu goście z sentymentem 
i zainteresowaniem oglądali ekspozycję, 
a także porównywali miejsca uwiecznione 
na starych pocztówkach ze współczesnym 
wyglądem Lublińca. – Daniel Dmitriew 
i Krzysztof Brzezina dziękują wszystkim 
obecnym na wernisażu oraz odwiedzają-
cym wystawę podczas jej trwania. Spe-
cjalne podziękowania należą się również 
wszystkim osobom oraz instytucjom, które 
pomogły nam w realizacji projektu. Jedno-
cześnie mamy nadzieję, że nasze kolejne 
pomysły spotkają się z podobnym odbio-
rem oraz frekwencją. Dziękujemy! – pod-
sumowali autorzy.� ŻB

Lubliniec 
na pocz-
tówkach

Przedsięwzięcie, które zainicjowały 
nauczycielki naszej szkoły jest tym 
bardziej skomplikowane, że wyma-
ga współdziałania kilku osób: fizy-
ka, chemika, biologa i geografa. Tych 
przedmiotów uczy się młodzież do-
piero w gimnazjum. Gratulacje na-
leżą się więc nauczycielom, którzy 
mając stosunkowo niewiele cza-
su, potrafią rozbudzić w uczniach 
przyrodnicze pasje i przygotować 
ich do udziału w konkursie. – Nie 
ukrywam, że liczę na to – dodaje Jo-
anna Walczak – że część z uczniów, 
którzy spróbowali swych sił w kon-
kursie przyrodniczym zechce kon-
tynuować naukę w ZSOT. Przygoto-
waliśmy dla nich ofertę obejmującą 
rozszerzony poziom z fizyki i bio-
logii w technikum oraz geografii – 
w klasie menadżerskiej naszego LO.

Organizatorkami konkursu by-
ły: Małgorzata Klimczyk, Anna Si-
wiaszczyk i Beata Kąpielska.�ZSOT 
Lubliniec

Spektakl muzyczny „Lata 20. Lata 30”

Miejski Dom Kultury zaprasza na spektakl 
muzyczny „Lata 20. Lata 30” w wykona-
niu młodych artystów MDK. Koncert odbę-
dzie się 6 kwietnia 2014  roku o godz. 15:00 
w Sali widowiskowej MDK. Wstęp wolny.

VII Konkurs Plastyczny 
na Świąteczną Pisankę 
Wielkanocną

Miejski Dom Kultury w Lublińcu zaprasza 
do wzięcia udziału w „VII Konkursie Pla-
stycznym na Świąteczną Pisankę Wielka-
nocną”. Konkurs adresowany jest do dzieci, 
młodzieży i dorosłych. Prace należy do-
starczyć do Miejskiego Domu Kultury 
do dnia 31  marca 2014  roku. Otwarcie 
wystawy pisanek oraz wręczenie nagród 
dnia 14 kwietnia 2014  roku o godz. 13:00 
w holu MDK. Regulamin i karta zgłoszenia 
do pobrania na www.mdk.lubliniec.pl.

XVI Lubliniecka Wiosna Kulturalna

Miejski Dom Kultury w Lublińcu zapra-

sza do wzięcia udziału w XVI Lublinieckiej 
Wiośnie Kulturalnej, która odbędzie się 
w dniach 12–13 kwietnia 2014  roku. Prze-
gląd Dziecięcej i Młodzieżowej Twórczości 
Artystycznej adresowany jest do przedszko-
laków, uczniów i studentów oraz zespołów 
w ośrodkach kultury i placówkach oświato-
wych. Zgłoszenia można nadsyłać do dnia 
31  marca 2014  roku. Regulamin i karta 
zgłoszeniowa do pobrania na www.mdk.
lubliniec.pl.

VIII Festiwal Krótkich Form 
Internetowych X-OZY

Jesteś młody, kreatywny i masz pomysł 
na krótki filmik – ten festiwal jest wła-
śnie dla Ciebie! Teraz każdy może nakrę-
cić film i nie potrzeba już do tego kamery. 
Wystarczy, że masz pomysł, aparat foto-
graficzny, czy komórkę i już! X-OZY czeka 
na Wasze filmy, a na Was czekają nagro-
dy! Zgłoszenia do 23.06.2014  roku, in-
formacje na Facebooku i www.x-ozy.pl. 
Miejski Dom Kultury oraz Urząd Miejski 
w Lublińcu zapraszają do wzięcia udziału 
w kolejnym Festiwalu Krótkich Form Inter-

netowych X-OZY, który odbędzie się pod-
czas VIII Lublinieckiego Lata Filmowego. 
Regulamin i karta zgłoszeniowa do pobra-
nia na www.mdk.lubliniec.pl.

Tekstylne szaleństwa w „Galerii 
pod Glinianym Aniołem”

„Galeria pod Glinianym Aniołem” zaprasza 
12 kwietnia 2014  roku na warsztaty upcy-
klingowe, podczas których będzie można 
stworzyć swoją własną biżuterię lub mi-
seczkę.

Koszt karnetu na warsztaty 20zł/osobę. 
Program warsztatów:
•	 godz. 15.30–17.30 „Biżuteria upcyklin-

gowa”
•	 godz. 18.00–20.00 „Miseczka upcyklin-

gowa”
W trakcie trwania zajęć odbędzie się 

również jednodniowa wystawa „Biżute-
ria i torby BAGABAGA”, podczas której bę-
dzie można zakupić ręcznie wykonane tor-
by oraz biżuterię.

Zapisy i wpłaty w „Galerii pod Glinia-
nym Aniołem” lub pod nr tel. 34 351 06 88 
(w godz. 15:00–21:00).

Ogłoszenia
Miejski Dom Kultury w Lublińcu zaprasza 
podmioty gospodarcze z terenu Lubliń-
ca działające w branży gastronomicznej 
na spotkanie organizacyjne, które odbę-
dzie się we wtorek 9 kwietnia 2014 o godz. 
12:00 w MDK.

Celem spotkania jest uzgodnienie no-
wych zasad prowadzenia działalności ga-
stronomicznej podczas plenerowych im-
prez miejskich w 2014  roku.

Firmy zainteresowane wynajmem lo-
kalu użytkowego wraz z obsługą przysta-
ni kajakowej w Amfiteatrze w Parku Miej-
skim proszone są o kontakt z Miejskim 
Domem Kultury w Lublińcu pod nume-
rem te.34/3510681 lub osobiście od po-
niedziałku do piątku w godz.10.00-15.30
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Licealiści i technicy z tzw. „Kazi-
ka” podsumowali sezon studniów-
kowy. Maturzyści zaprosili również 
swoich młodszych kolegów, którzy 
wykorzystali okazję, by zaprezen-
tować swoje taneczne umiejętno-
ści. Punktualnie o godzinie 14:00 
w rytm utworu Wojciecha Kilara 
ruszyły pierwsze pary. Poloneza wo-
dził Kacper Chromiak z klasy 2TB 
wraz z Wiceburmistrz Lublińca An-
ną Jonczyk-Drzymałą, a w kolejnych 
parach podążali: Burmistrz Edward 
Maniura oraz dyrektor ZSOT Joanna 
Walczak. Za nimi kroczył tłum wy-
chowanków ZSOT. Aktywny udział 

w zabawie wzięli także nauczyciele 
oraz goście z Cypru, Finlandii, Nie-
miec i Węgier uczestniczący w pro-
gramie „Comenius” prowadzonym 
przez Monikę Ziaję. Międzynaro-
dowe towarzystwo pod opieką pol-
skich uczniów szybko nauczyło się 
kroków.

Kolejnym punktem była po-
pularna i lubiana przez wielu bel-
gijka. Skoczny taniec integracyjny 
w pełni zrealizował swoje zadanie. 
Wszyscy mogli poczuć się swobod-
nie, a uśmiechy nie znikały z twarzy. 
Po duetach nadszedł czas na popis 
solo. Kacper Chromiak z 2TB zaini-
cjował wygłupiaczka. Naśladując je-
go kroki i ruchy, każdy miał okazję 
pobawić się tak, jak umiał najlepiej, 
w dobrym humorze i przy wesołej 
muzyce. To spontaniczne zakoń-
czenie zabawy spodobało się szcze-
gólnie zagranicznym gościom. Miło 
było patrzeć na rozbawiony wieloję-
zyczny tłum dorosłych i młodzieży, 
uczniów i nauczycieli.

Wyczynom uczestników,,kazi-
kowego” flashmoba przyglądało się 

ZSOT zaprasza do tańca
Tradycyjnie zapraszamy wszystkich zainte-
resowanych na kolejną serię ogólnodostęp-
nych wykładów, które odbywać się będą 
w sali wielofunkcyjnej Muzeum Pro Memo-
ria Edith Stein.
•	 1.04.2014 o godz. 17:00 – krakowski 

akademik Sebastian Bielak przybędzie 
na wykład z geografii, turystyki, kul-
turoznawstwa i przyrody wzbogacony 
prezentacją multimedialną, pt. „Półwy-
sep Kenai – Alaska w miniaturze”.

•	 15.04.2014 o godz. 17:00 – dr Jo-
lanta Wróbel sprawi, że popatrzymy 
na pobliskie miejscowości pod histo-
rycznym kątem na wykładzie „Pocho-
dzenie nazw terenowych powiatu lu-
blinieckiego”.

•	 6.05.2014 – wykład wyjazdowy – wy-
cieczka do Planetarium i Obserwato-
rium Astronomicznego im. Mikołaja 
Kopernika w Chorzowie, które oferuje 
m. in. seanse o intrygujących tytułach, 
takich jak „Niebiescy handlarze i speku-
lanci” lub „Szepty Kosmosu”.

•	 Zapraszamy też na zajęcia przedmioto-
we z języka angielskiego i komputerów.
Kontynuowany będzie cykl rajdów ro-

dzinnych ogólnodostępnych: 
•	 07.06.2014 – V Rowerowy Rajd Rodzin-

ny „Dookoła Lublińca”. 
•	 06.09.2014 – VI Rowerowy Rajd Ro-

dzinny „Zakończenie lata”.
Zapisy i informacje w siedzibie UTW 

przy ul. Sokoła 13 w godzinach trwania dy-
żurów, a także pod tel. +48 724 462 760 lub 
na stronie internetowej: utwlubliniec.blog-
spot.com.

Zadanie publiczne dotowane przez Bur-
mistrza Miasta Lubliniec

Stowarzyszenie 
Uniwersytet Trzeciego 
Wieku w Lublińcu
Propozycje wykładów i zajęć – 
semestr wiosenny 2014

grono publiczności, której również 
udzielił się optymistyczny nastrój. 
Przechodnie spontanicznie wycią-
gali telefony, fotografowali i filmo-
wali wydarzenie. Na koniec nie za-
brakło także owacji na cześć szkoły.

Impreza przyciągnęła kilkaset 
osób. – Czas spędzony na rynku na-
szego miasta upłynął bardzo przy-
jemnie – komentowali uczniowie 
ZSOT. – Dzięki temu mogliśmy po-
dzielić się naszą kulturą z innymi, 
miło spędzić czas, odpocząć od ru-
tyny codziennych zajęć lekcyjnych, 
ale także zintegrować się i zdobyć 
nowe doświadczenia.

Pogoda, podobnie jak humory, 
w pełni dopisały. Wydarzenie zakoń-
czyło się pełnym sukcesem. Po raz 
kolejny w zorganizowaniu imprezy 
na rzecz miasta pomogła Dyrektor 
Szkoły Muzycznej Maria Domaga-
ła. Dziś wspólne pląsy wspominają 
nie tylko uczniowie ZSOT, ale przede 
wszystkim mieszkańcy, którzy licz-
nie zgromadzili się na rynku. Czy 
w przyszłym roku będzie kontynu-
owana taka akcja? – pytają już dziś 
uczniowie z nadzieją oczekujący 
na kolejną taneczną imprezę. – Jak 
będą chętni, to oczywiście! – odpo-
wiadają organizatorzy: Artur Gawin 
i Dawid Gołombowski.

Wydarzeniu przyglądała się 
Agnieszka Garus z klasy 1LO ZSOT

Parafrazując słowa znanego wszystkim „Misia” musimy przyznać: 
narodziła nam się „nowa świecka tradycja”. Już po raz trzeci ucznio-
wie Zespołu Szkół Ogólnokształcąco-Technicznych zainicjowali 
flashmoba – otwartą imprezę rozpropagowaną za pośrednictwem 
Internetu. Podobnie jak w poprzednich latach 20 lutego 2014 r. 
na lublinieckim rynku kilkadziesiąt par ruszyło do poloneza.

W zachwycającą podróż 
po świecie bajek i filmu zaprosiły 
swoich rodziców i dziadków dzieci 
z Miejskiego Przedszkola Integra-
cyjnego nr 3. Wśród zaproszonych 
nie zabrakło również Władz Mia-
sta. Bawiliśmy się znakomicie, były 
barwne dekoracje, fantazyjne stro-
je, muzyka, tańce i dziecięce swa-
wole. Nasi goście mogli podziwiać 
swoje pociechy w układach tanecz-
nych do muzyki rock and roll, co-
untry, rapowej i Bollywood. Bar-
dzo pomysłowe zgranie muzyki, 
światła i tańca przedstawiła grupa 
taneczna „MIX”, działająca w na-

„Niech żyje bal” 
karnawał w „Trójeczce”

Tegoroczny karnawał w Miejskim Przedszkolu Integracyjnym nr 
3 obfitował w liczne atrakcje – nie zabrakło dyskoteki podczas 
ferii zimowych, spotkań integracyjnych i zabaw z wykorzy-
staniem muzyki, która rozbrzmiewała od rana w każdej sali 
a to za sprawą przygotowań do uroczystości organizowanej 
przez nasze przedszkole w Miejskim Domu Kultury.

szym przedszkolu od dwóch lat.
Niespodzianką dla zaproszo-

nych babć i dziadków był występ 
grupy teatralnej „TĘCZA”, która 
zaprezentowała skecz „Dla bab-
ci i dziadka”. Pełen humoru tekst, 

odpowiednio dobrane kostiumy 
i rekwizyty, a także brawurowa gra 
aktorska sprawiły, że występ nagro-
dzony został gromkimi brawami. 
Na zakończenie przedszkolaki za-
śpiewały wspólną piosenkę zapra-
szając do zabawy rozbawioną wi-
downię.

Wszystko było zapięte „na ostat-
ni guzik” – dzieciaki spisały się 
na medal! Publiczność była za-
chwycona występami i strojami, 
jakie przygotowały mamy, babcie 
i nasze panie. W czasie słodkie-
go poczęstunku przygotowanego 
w holu Miejskiego Domu Kultury 
przez rodziców i personel przed-
szkola na gorąco komentowano 
występy małych artystów. Dzieci 

z przedszkolnej „Trójeczki” okaza-
ły się nie tylko świetnymi gospo-
darzami imprezy, ale i wspaniały-
mi artystami. Musieliśmy zostawić 
troszkę sił na następny dzień – Bal 
Przebierańców w naszym przed-
szkolu – i tańce od samego rana!

Na długo wszystkim zostanie 
w pamięci tegoroczny karnawał 
w „Trójeczce”.

� Jolanta Monkos 
� i Jolanta Francisczok
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Gimnazjum nr 2 w Lublińcu w ramach bezpiecznego kibi-
cowania i aktywnego spędzania wolnego czasu przystąpiło 
do Programu „Szkoła Kibicuje”. Celem programu jest 
promowanie wśród uczniów zasad bezpiecznego kibico-
wania. Program ten przewiduje udział w meczach, których 
organizatorem jest AZS Częstochowa w ramach PlusLigi.

Dwójka kibicuje

Naszym zasadniczym celem jest 
kształtowanie wśród uczniów pozy-
tywnej postawy wobec sportu oraz 
pokazanie, że na polskich imprezach 
sportowych można kibicować bez-
piecznie, a przemoc i agresję można 
zmniejszyć podobnie jak w szkołach. 
Nauczyciele wychowania fizycznego 
w ramach edukacji sportowej chcą 
pokazać prawdziwe oblicze zawo-
dowego sportu.

Zorganizowano do tej pory dwa 
wyjazdy na mecz PlusLigi siatkarzy 
oraz Superligi szczypiornistów.

W Częstochowie odbyło się 
pierwsze spotkanie w ramach Plu-
sLigi siatkarzy – AZS Częstochowa 

– NDYKPOL AZS Olsztyn. Doping 
był niesamowity. Siatkarze obu dru-
żyn walczyli do ostatniego punktu. 
Ostatecznie po 5 setowej walce wy-
grała drużyna gospodarzy. Po meczu 
nasi uczniowie mieli okazję, zebrać 
autografy, spotkać oraz sfotogra-
fować się z gwiazdami siatkówki. 
Szczególną popularnością cieszył 
się Piotr Hain zawodnik INDYK-
POL AZS OLSZTYN, absolwent 
naszego gimnazjum, który po me-
czu spotkał się z naszą młodzieżą.

Kolejnym sportowym wydarze-
niem dla naszej młodzieży był wy-
jazd do Zabrza na mecz piłki ręcznej 
w ramach SuperLigi. Mecz gigantów 

GÓRNIK ZABRZE KONTRA VI-
VA TARGI KIELCE. W pierwszym 
meczu rundy rewanżowej Górnik 
Zabrze uległ we własnej hali aktu-
alnym mistrzom Polski Vive Targi 
Kielce 20:35 (10:20).

Jak każdy sport niesie ze sobą 
emocje, my doświadczyliśmy tych 
pozytywnych, jak również chwil ra-
dości, zadowolenia i dumy.

Nauczyciele wychowania fizycz-

nego już planują kolejne wyjazdy, 
gdyż jest to wspaniała alternaty-
wa spędzania wolnego czasu na-
szej młodzieży.

W nowym roku szkolnym w ra-
mach rozwoju sportu i otwarcia klas 
o profilu sportowym, zostanie zwięk-
szona liczba wyjazdów na profe-
sjonalne mecze oraz uczestnictwo 
w meczach towarzyskich.

� Anna Świtek, Anna Plonka

Konkurs na godło „Gwiazdy 
Spichlerza” już po raz czwarty 
zorganizowała Fundacja 
Lokalna Grupa Działania 
„Spichlerz Górnego Śląska”. 

W dniu 20 marca 2014r. w Re-
stauracji Blue Moon w Lublińcu od-
było się uroczyste wręczenie Cer-
tyfikatów „Gwiazdy Spichlerza 
2014–2015”. Wśród zaproszonych 
gości znaleźli się przedstawiciele 
MRiMR z Częstochowy – Paweł 
Gliński oraz Katarzyna Makow-
ska, Wicestarosta powiatu tarno-
górskiego Andrzeja Elawrt. Certy-
fikaty w imieniu Zarządu wręczała 
Prezes Fundacji Iwona Janic. Pani 
Prezes serdecznie powitała wszyst-
kich zgromadzonych gości oraz po-
gratulowała zdobycia wyróżnień 
w Konkursie. W kategorii Tury-
styka Certyfikat za I miejsce ode-
brał Piotr Jaruszowiec za Czarter 
spacerowego jachtu motorowego 
do żeglugi turystyczno-rekreacyj-
nej po Kanale Gliwickim i Odrze 
oraz Grzegorz Bambynek za Pakiet 
Agroturystyczny Koszęcin Historia 
i Przyroda. II miejsce otrzymał Er-
win Sapik za Małe Muzeum „Kla-
mory u Erwina”.

W kategorii Kultura wyróżnie-
nie otrzymali: kierownik Spichle-
rzowego Chóru, który powstał pod-
czas realizacji projektu współpracy 
„Muzyka Łączy Regiony” Maria 

Gwiazdy Spichlerza

Garbal, II miejscem została uho-
norowana Róża Kosielska zajmu-
jącą się promocją śląskiej gwary, 
natomiast III miejsce zajęła Mło-
dzieżowa Orkiestra Dęta i Mażo-
retki z Ciasnej.

W kategorii Gastronomia na-
grodzeni zostali: I miejscem Pasztet 
Szefa z Pniowa – Zakład Produk-
cyjno-Usługowy Tadeusza Marci-
niszyna, II miejscem nagrodzono 
Michała Pradelę za Restaurację‚ 
Blue Moon’ z Lublińca oraz Przed-
siębiorstwo Handlowo-Usługowe 
Krystyny Kocorek.

W Obiektach noclegowych 
godło otrzymali kolejno: Szkolne 
Schronisko Młodzieżowe „Pawe-
łek”, Agroturystyka Renaty i Piotra 
Wons z Łagiewnik Wielkich oraz 
Zajazd Nowy Dwór z gminy Ciasna.

Izabela Karaś, tworząca rzeź-
by, sztukę użytkową i malarstwo 
oraz Elżbieta Chudaś wyrabiająca 
biżuterię artystyczną zostały uho-
norowane I miejscem w kategorii 

Rękodzieło. Drugie miejsce w tej-
że kategorii zajął Janusz Kosmała – 
Kowalstwo artystyczne oraz Sylwia 
Pietrek za Witraże techniką Tiffa-
ny i witraże angielskie zajęła trze-
cie miejsce.

Podczas Gali wręczenia wyróż-
nień dla uczestników konkursu 
„Gwiazdy Spichlerza” wręczono 
również nagrody w konkursie fo-
tograficznym:

Kategoria Architektura:
•	 I miejsce – Sebastian Hadryś 

(Lubliniec)
•	 II miejsce – Kamil Skawiński 

(Toszek)
•	 III miejsce – Katarzyna Macha-

ła (Koszęcin)

Kategoria Przyroda:
•	 I miejsce – Radosław Makow-

czyński (Toszek)
•	 II miejsce – Piotr Golombek 

(Rudziniec)
•	 III miejsce – Krzysztof Pilarski 

(Krupski Młyn)

Kategoria Ludzie:
•	 I miejsce – Marta Jaksik (Strze-

biń)
•	 II miejsce – Marcin Ceglarek 

(Strzebiń)
•	 III miejsce – Andrzej Morci-

niec (Toszek)
Wszystkim laureatom i kandy-

datom serdecznie dziękujemy i gra-
tulujemy.

� Iwona Janic
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BURMISTRZ MIASTA LUBLIŃCA
ogłasza konkurs na stanowisko
DYREKTORA
Przedszkola Miejskiego Nr 4 
w Lublińcu przy ul. Wawrzyńca 
Hajdy 20

Wymagania, które musi spełnić kandydat 
oraz wykaz niezbędnych dokumentów, znaj-
duje się na stronie www.lubliniec.pl.

Oferty należy składać w zamkniętych ko-
pertach z podanym adresem do korespon-
dencji, numerem telefonu kontaktowego 
i dopiskiem „Konkurs na stanowisko Dyrek-
tora Przedszkola Miejskiego nr 4 w Lublińcu” 
do dnia 18 kwietnia 2014r. na adres: Urząd 
Miejski w Lublińcu, ul. Paderewskiego 5, 42–
700 Lubliniec.

W miesiącu kwietniu i maju br. będzie 
przeprowadzona wiosenna zbiórka odpa-
dów wielkogabarytowych na terenie mia-
sta Lublińca. Odpady należy wystawić 
w dniu zbiórki do godz. 7.00 przed posesję, 
a w przypadku zabudowy wielorodzinnej 
w wyznaczonych przez zarządcę miejscach 
znajdujących się przy altankach śmietni-
kowych. W ramach prowadzonej akcji od-
bierane będą wyszczególnione odpady: 
meble, wersalki, fotele, krzesła, foteliki sa-
mochodowe, dywany, wykładziny dywano-
we, wózki, rowery, duże zabawki, materace, 
choinki sztuczne, itp. Nie należy wystawiać 
odpadów budowlanych czy rozbiórkowych.

Objazd ulicami miasta rozpoczyna się 
o godz. 7.00 i jest jednokrotny.

3 kwietnia 2014 r. – domy 
jednorodzinne z rejonu I i III:
Lisowicka, Chabrowa, Prusa, Urocza, Grzy-
bowa, Storczykowa, Wieniawskiego, 
Uchodźców, Szymanowskiego, Moniusz-
ki, Świerkowa, Karłowicza, Kisielewskie-
go, Zachodnia, Wyszyńskiego, Młyńska, Ks. 
Urbaczki, Ks. Cebuli, Wyspiańskiego, Sza-
fera, Staffa, Zjednoczenia, Skłodowskiej, 
Ks. Dzierżonia, Tuwima, Partyzantów, Wy-
myślacz, Kamińskiego, Kubusia Puchatka, 
Opolska, Zagłówek, Rolnicza, Szarych Sze-
regów, Cichociemnych, Gajowa, Krucza, Koł-
łątaja, Północna, Górnicza, Orzeszkowej, Św. 
Anny, Cebulskiego, Pasieczna, Baczyńskie-

go, Hlonda, Chopina, Rumiankowa, Wrodar-
czyka, Sosnowa, Spokojna, 3 Maja, Kwiato-
wa, Cieszkowskiego, Lipska Góra, Zaciszna, 
Wawrzyńca Hajdy, Oleska, Jagusia, PCK, 
Jedności, Parcelacyjna, Ks. Szramka, Ptaka, 
Kochanowskiego, Reja, Konopnickiej, Rey-
monta, Rolna, Wiejska, Żeromskiego, Alek-
sandra Fredry, Słowackiego

17 kwietnia 2014 r. – domy 
jednorodzinne z rejonu II i V:
Żytnia, Karolinki, Droniowicka, Rusałki, Le-
śna, Miodowa, Słowicza, Syreny, Dolna, 
Stara Kolonia, Okólna, Myśliwska, Żura-
wia, Łowiecka, Skowronków, Gołębia, Ża-
bia, Wierzbowa, Biała Cegielnia, Drozdów, 
Świtezianki, Karpego, Szeroka, Piaskowa, 
Goplany, Krzyżowskiej, Wschodnia, Armii 
Krajowej, Marzanny, Droniowiczki, Grun-
towa, Jaskółcza, Stawowa, Gwarka, Połu-
dniowa, Sadowa, Szczygłów, Biała Kolonia, 
Cyrana, Damrota, Dworcowa, Stein, Głowac-
kiego, Grunwaldzka, Kandory, 11 Listopa-
da, Kilińskiego, Miarki, Kościuszki, Krótka, 
Ks. Rogowskiego, Ligonia, Lompy, Majda-
nek, Mickiewicza, Niedurnego, Ogrodo-
wa, Oświęcimska, Paderewskiego, Piłsud-
skiego, Pl. Cichy, Pl. Kopernika, Pl. Mańki, 
Pl.Niepodległości, Pl. Sienkiewicza, Plebi-
scytowa, Tylna, Sądowa, Wojska Polskiego, 
Sobieskiego, Sokoła, Stalmacha, Staszica, 
Strażacka, Szkolna, Tysiąclecia, Wąska, Wi-
limowskiego, ZHP, Żwirki i Wigury, Pokoju, 

Zbiórka odpadów wielkogabarytowych
Nowa, Korfantego, 74 GPP, Szaforza, Jania 
Góra, Kokotek, Osiedle Leśnica, Osiedle Po-
smyk, Park Leśny, Poprzeczna, Pusta Kuźni-
ca, Św. Mikołaja

15 maja 2014 r. – domy 
jednorodzinne z rejonu IV:
Brzozowa, Bukowa, Cegielniana, Chłopska, 
Cisowa, Częstochowska, Głogowa, Grabo-
wa, Jaśminowa, Jaworowa, Jesionowa, Jo-
dłowa, Kasztanowa, Klonowa, Kochcicka, 
Księdza Misia, Lipowa, Malinowa, Podmiej-
ska, Pogodna, Powstańców Śl., Polna, Pusta, 
Przemysłowa, Słoneczna, Strzelecka, Toro-
wa, Topolowa, Wiśniowa, Wrzosowa, Żyzna, 
Czarnoleska, Dębowa, Kopce, Zwycięstwa, 
Ks. Szymały, Liberki, Robotnicza, Rzeźnicz-
ka, Niegolewskich, Jaronia, Modrzewiowa

29 maja 2014 r. – budynki 
wielorodzinne.
Jednocześnie przypominamy, że 20 
kwietnia 2014r. mija termin uiszcze-
nia opłaty za gospodarowanie odpa-
dami komunalnymi za I kwartał 2014r. 
Wpłaty można dokonywać przelewem 
na rachunek bankowy Urzędu Miej-
skiego w Lublińcu ING Bank Śląski O/
Częstochowa nr 33 1050 1142 1000 
0005 0096 6783 lub w kasie Urzędu 
Miejskiego czynnej od poniedziałku 
do piątku w godz. 8:00 – 14:30 (prze-
rwa 11:00 – 11:20 ).

Ogłoszenie o sprzedaży  
samochodu marki VW Transporter

Burmistrz Miasta Lublińca ogłasza II ustny prze-
targ nieograniczony w formie licytacji na sprze-
daż samochodu: Volkswagen Transporter T5 
1.9TDI 77kW – wersja 9 osobowa. (Samochód 
dotychczas użytkowany był w Środowiskowym 
Domu Samopomocy w Lublińcu.) 

Nr rejestracyjny: SLU 29GC; poj. skokowa: 
1896 cm3; rok produkcji: 2005; data I rejestra-
cji: 28.10.2005 r.; nr VIN: WV2ZZZ7HZ6X014751; 
przebieg: 429325 km; kolor: zielony; moc: 77kW 
(104KM); paliwo: olej napędowy

Opcje wyposażenia: Immobiliser, cen-
tralny zamek, autoalarm, wspomaganie kie-
rownicy, ABS, EDS, ASR, MSR, blokada skrzy-

ni biegów, klimatyzacja manualna, webasto 
z osobną regulacją i nawiewami na przedział, 
2- poduszki powietrzne, radioodtwarzacz CD, 
dodatkowy komplet opon zimowych +felgi 
stalowe

Inne: książka serwisowa, homologa-
cja do przewozu osób niepełnosprawnych, 2 
kpl. kluczyków, w samochodzie wymieniano 
na bieżąco materiały eksploatacyjne oraz m.in.: 
turbina, sprzęgło z kołem dwumasowym, łoży-
ska, przeguby, rozrusznik, amortyzatory, prze-
kładnia kierownicza;

Cena wywoławcza: 19.800,00 brutto 
(stawka VAT – zwolniona)

Wysokość postąpienia: 100zł
Przetarg odbędzie się 2 kwietnia 

2014roku (środa) o godzinie 12:00 w sa-

Już po raz drugi, w ramach 
współpracy Miejskiego Domu 
Kultury w Lublińcu i Mło-
dzieżowego Studium Muzyki 
Rozrywkowej w Oleśnie dla 
uczniów Szkoły Podstawowej 
nr 1 i Szkoły Podstawowej nr 
3 odbyły się dwa koncerty. 

Kierownikiem muzycznym 
przedsięwzięcia jak i organizato-
rem koncertów był Arkadiusz Su-

Koncert Walentynkowy „Gram bo lubię”
chara. Uczniowie z Młodzieżowe-
go Studium Muzyki Rozrywkowej 
w Oleśnie zagrali rozrywkowy kon-
cert walentynkowy, czyli po pro-
stu dali popis swoich umiejętności. 
Chwalić się mają czym, co udowod-
nili podczas owacyjnie przyjętych 
przez lubliniecką publiczność wy-
stępów. Przez cały koncert, publicz-
ność fantastycznie bawiła się pod 
sceną, klaszcząc i śpiewając wraz 
z młodymi artystami wykonywane 

piosenki. Wszystko miało miejsce 
w czwartek 14 lutego w sali wido-
wiskowej MDK w Lublińcu, która 
została zapełniona za każdym ra-
zem do ostatniego miejsca przez 
uczniów. Na profesjonalnie nagło-
śnionej i oświetlonej scenie było 
zaangażowanych wiele osób, któ-
rzy prezentowali swoje muzycz-
ne umiejętności śpiewając, grając 
na gitarach elektrycznych, akustycz-
nych, gitarach basowych, keyboar-

dzie, saksofonie. Grano najwięk-
sze przeboje z lat 70tych i 80tych. 
ubiegłego wieku, ale wkradły się 
też nowsze utwory.

Muzyczne Walentynki były do-
skonałym wzorcem do naśladowa-
nia, pokazały dzieciom w jaki spo-
sób można rozwijać i realizować 
swoje muzyczne pasje oraz zainte-
resowania, a to wszystko podczas 
wspaniałej zabawy.

� Arkadiusz Suchara

W dniach od 24 lutego do 10  marca 2014  r. 
w Gimnazjum Nr 1 im. 74 Górnośląskiego 
Pułku Piechoty w Lublińcu prezentowana by-
ła wystawa „Wolni i Solidarni”, przygotowa-
na przez Jacka Jaśkiewicza z wrocławskiego 
Stowarzyszenia Solidarność Walcząca. Orga-
nizatorem prezentacji wystawy był OBEP IPN 
w Katowicach we współpracy z Gimnazjum 
Nr 1 im. 74 Górnośląskiego Pułku Piechoty 
oraz Stowarzyszeniem Solidarność Walcząca 
we Wrocławiu.

Ekspozycja przedstawiała założenia ide-
owe i działalność jednego z największych 
i najbardziej radykalnych ugrupowań opozy-
cji antykomunistycznej lat osiemdziesiątych – 
Solidarności Walczącej, powstałej w 1982  r. 
Zaprezentowane zostały główne pola aktyw-
ności organizacji – działalność wydawnicza, 
radiowa, akcje protestacyjne, demonstracje 
uliczne oraz sylwetki czołowych działaczy. 
Pokazane zostały kulisy walki podziemnych 
struktur SW z organami bezpieczeństwa PRL 
i innych państw bloku wschodniego, w tym 
przygotowania do stawiania czynnego opo-
ru i produkcji broni.� Sylwia Kanclerz

Wystawa 
„Wolni 
i Solidarni”

li nr 11 Urzędu Miejskiego w Lublińcu, ul. 
Paderewskiego 5.

Samochód można oglądać w dniu 2 
kwietnia 2014r. w godzinach od 9:00 do 11:00 
na parkingu przy Urzędzie Miejskim w Lubliń-
cu przy ul. Paderewskiego 5.

Burmistrz Miasta Lublińca zastrzega so-
bie prawo odstąpienia od przetargu bez poda-
nia przyczyn.

Szczegółowe informacje można uzy-
skać w Wydziale Organizacji Urzędu Miejskie-
go w Lublińcu przy ul. Paderewskiego 5 pok. 
nr 18 lub pod numerem tel. (34) 353–01–00 
wew. 120.

Załączniki: Regulamin przetargu oraz 
Wzór umowy sprzedaży samochodu dostępne 
na stronie www.lubliniec.pl.
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W sobotnie przedpołudnie 
15 marca 2014 roku odbył się 
VI Ogólnopolski Festiwal Tańca 
Break Dance, Street Dance 
i Hip Hop. Zmagania blisko 
400 młodych tancerzy oceniało 
jury Iwona Tchórzewska, Rafał 
Pilawka i Kryspin Hermański.

Laureaci festiwalu:

BREAK DANCE FORMACJE – Tancerze 
do lat 13
•	 I miejsce – Armatrak Crew, Cen-

trum Nauki Tańca „Snake Dan-
ce” w Częstochowie

•	 II miejsce – Cool Kids Crew, Cen-
trum Nauki Tańca „Snake Dan-
ce” w Częstochowie

•	 III miejsce – Trampek Crew, Stu-
dio Tańca Ulicznego OPP4 w Za-
brzu

BREAK DANCE FORMACJE – Tancerze 
powyżej lat 13
•	 I miejsce – Young Rockets, Stu-

dio Tańca „Hit The Floor”
•	 II miejsce – Crazy Footwork Crew, 

Centrum Nauki Tańca „Snake 
Dance” w Częstochowie

•	 III miejsce – Fresh Fusion Crew, 
Szkoła Tańca „Break-Fit” w Czę-
stochowie

STREET DANCE FORMACJE – Tancerze 
do lat 13
•	 Wyróżnienie – Flash Dance, Szko-

ła i Studio Tańca EXPLOZJA w Ja-
strzębiu Zdroju

•	 Wyróżnienie – Plusk 1, Młodzie-
żowy Dom Kultury w Kluczborku

STREET DANCE FORMACJE – Tancerze 
pow. lat 13
•	 I miejsce – Jeszcze Raz, Studio 

Tańca „Hit The Floor” w Czę-
stochowie

•	 II miejsce – To Jest To, Studio 
Tańca „Impact” w Częstochowie

•	 III miejsce – Unique, Studio Tań-
ca Iskra

•	 Wyróżnienie – Guess Who, Stu-
dio Tańca „Hit The Floor” w Czę-
stochowie

HIP – HOP FORMACJE – Tancerze 
do lat 13

VI Ogólnopolski Festiwal Tańca 
Break Dance, Street Dance i Hip Hop

W sobotę 1 marca w Kędzierzy-
nie-Koźlu tamtejszy klub bad-
mintonowy Feniks zorganizował 
zawody dla dzieci w kategoriach: 
U – 9, U – 11, U-13. 
STB Energię Lubliniec repre-
zentowali drugoklasiści: Natalia 
Cebulska, Jasiu Świerczok, Krzy-
siu Kuboś oraz trzecioklasistka 
Natalia Cebulska i Eliza Kwiat-
kowska- uczennica IV klasy SP.

Klub STB Energia miał trzy fi-
nały. Złoty medal w kategorii U-11 
zdobyła Eliza Kwiatkowska, w fina-
le wysoko pokonując zawodniczkę 
z UKS Unii Bieruń. Srebrny medal 
wywalczyła Natalia Ochman, w fi-
nale ulegając zawodniczce gospo-
darzy turnieju.

Medale najmłodszych 
zawodników STB Energii

Również srebrny medal zdobył 
Krzysiu Kuboś, w finale ulegając 
zawodnikowi z UKS Unii Bieruń 
-Tycjanowi Pinkowskiemu. Natalka 
Cebulska zaliczyła debiut na wyjaz-
dowym turnieju, Jasiu Świerczok do-
stał się do 4-osobowej grupy, pierw-
szy mecz w grupie wygrał, ale to nie 
wystarczyło i nie wyszedł z grupy 
do fazy pucharowej turnieju.

Każdy zawodnik dostał pamiąt-
kowy dyplom, a zdobywcy miejsc 
na podium medale i nagrody. Lu-
blinieccy zawodnicy i ich rodzice 
gorąco dopingowali każdy mecz 
z udziałem STB Energii. Były i łzy 
po przegranych meczach i radość 
po zwycięstwach. Emocji nie bra-
kowało…

� STB ENERGIA

•	 I miejsce – Wiolinki, Zespół Szkół 
Ogólnokształcących nr 7 w Ka-
towicach

•	 II miejsce – Jeszcze Raz Kids, 
Szkoła i Studio Tańca EXPLO-
ZJA w Jastrzębiu Zdroju

•	 III miejsce – Plusk 1, Młodzieżo-
wy Dom Kultury w Kluczborku

•	 III miejsce – Zespół taneczny 
SPLOT, Szkoła Tańca RELEWE 
w Częstochowie

HIP – HOP FORMACJE – Tancerze 
pow. lat 13
•	 I miejsce – Solvay&Euforia Crew, 

Miejskie Centrum Kultury i Spor-
tu w Jaworznie – Klub „Gigant” 

i Klub „Niko”
•	 II miejsce – eLDe Crew, Studio 

Tańca, Zdrowia i Urody „LET’S 
Dance” w Gliwicach

•	 III miejsce – Flow, Szkoła i Stu-
dio Tańca EXPLOZJA w Jastrzę-
biu Zdroju
Laureatom gratulujemy i zapra-

szamy na kolejną edycję festiwa-
lu! Zapraszamy do obejrzenia peł-
nej fotogalerii z imprezy na www.
mdk.lubliniec.pl.

� Karolina Groblińska
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W dniach 04–06 kwietnia 2014r. Miej-
ski Ośrodek Pomocy Społecznej w Lubliń-
cu po raz kolejny przeprowadzi na terenie 
miasta Lublińca Wielkanocną Zbiórkę Żyw-
ności, która jest inicjatywą Banków Żywno-
ści zrzeszonych w Federacji Polskich Banków 
Żywności. Wszystkich mieszkańców Lubliń-
ca, którzy chcą wesprzeć osoby najuboższe 
serdecznie zapraszamy do uczestnictwa 
w akcji w dniach 04–06 kwietnia 2014  r. 
w następujących sklepach: 
•	 KAUFLAND ul. M. C. Skłodowskiej 3
•	 BIEDRONKA ul. Powstańców Śl. 54
•	 BIEDRONKA ul. Pawła Stalmacha 9
•	 INTERMARCHE ul. Zwycięstwa 3
•	 CARREFOUR ul. Karola Miarki 13
•	 DELIKATESY LEWIATAN ul. Piaskowa 28
•	 DELIKATESY Pl. Konrada Mańki 5
•	 PROFIT ul. Św. Anny 42
•	 LIDL ul. Targowa 4

Podczas zbiórki wolontariusze w spe-
cjalnie przygotowanych miejscach będą 
zachęcać klientów sklepów spożywczych 
do przekazywania produktów żywnościo-
wych trwale zapakowanych, takich jak: cu-
kier, ryż, dżemy, mleko, tłuszcze, konserwy 
mięsne i rybne, słodycze. Ofiarowana żyw-
ność jako przedświąteczne wsparcie w for-
mie paczek zostanie przekazana najbardziej 
potrzebującym mieszkańcom miasta.

Osoby, które zechcą wesprzeć akcję jako 
wolontariusze prosimy o kontakt z Miejskim 
Ośrodkiem Pomocy Społecznej w Lublińcu, 
tel. 34/356 20 05 (A. Wychowska)

Zbiórka 
żywności

„Pan Peabody i Sherman”
animacja, komedia, prod. 
USA, b/o
Seanse: 3D 4–7.04. godz. 
17:00, 2D 8.04. godz. 17:00
Bilety: 15  zł, ulgowy 12  zł, 
DODATKOWO okulary 3D 
5  zł

„Pompeje”
dramat, akcja, prod. USA, Niemcy, od 15 lat
Seanse: 3D 4–7.04. godz. 19:00, 2D 8.04. 
godz. 19:00
Bilety: 15  zł, ulgowy 12  zł, DODATKOWO 
okulary 3D 5  zł

„Karol, który został Świętym”
animacyjno-aktorski, prod. Polska, b/o
Seanse: 11–15.04. godz. 17:00
Bilety: 15  zł, ulgowy 12  zł

„Witaj w klubie”
dramat biograficzny, prod. USA, od 15 lat
Seanse: 11–15.04. godz. 19:00
Bilety: 15  zł, ulgowy 12  zł
Repertuar na www.mdk.lubliniec.pl

Cyfrowe Kino 3D 
„Karolinka”

W dniach 18–19 marca 
2014 roku w Miejskim Domu 
Kultury w Lublińcu odbywały 
się eliminacje powiatowe 
XXVI Regionalnych Spotkań 
Młodych Recytatorów 
„Wrażliwość na słowa”.

Uczniów szkół podstawowych 
i gimnazjów oceniało jury w skła-
dzie: Dariusz Wiktorowicz – aktor, 
dyrektor naczelny i artystyczny Te-
atru Dzieci Zagłębia w Będzienie, 
Renata Pilawa – Radna Rady Miej-
skiej, nauczyciel, a także Janina To-
mal – polonista.
Kategoria I – klasy 0-III
•	 I miejsce – Zuzanna Płaza, Zespół 

Placówek Oświatowych w Lisowie
•	 II miejsce – Aleksandra Gor-

dzielik, Szkoła Podstawowa Nr 
3 w Lublińcu

•	 III miejsce – Oliwier Ochman, 
Publiczna Szkoła Podstawowa 
w Zborowskiem

•	 Wyróżnienie – Wiktoria Anioł, 
Szkoła Podstawowa Nr 3 w Lu-
blińcu

•	 Wyróżnienie – Julia Głowacz, Ze-
spół Placówek Oświatowych im. 
UE w Boronowie

•	 Wyróżnienie – Łukasz Gnacy, 
Szkoła Podstawowa w Łagiew-
nikach Małych

•	 Wyróżnienie – Milena Jaksik, Ze-
spół Placówek Oświatowych im. 
UE w Boronowie

•	 Wyróżnienie – Magdalena Kan-
dzia, Szkoła Podstawowa im. J. 
Lompy w Lubszy

•	 Wyróżnienie – Julia Niesłony, Ze-
spół Szkolno-Przedszkolny w Sie-
rakowie Śląskim

Kategoria II – klasy IV-VI – 
recytacja
•	 I miejsce – Emilia Rzepka, Szkoła 

Podstawowa w Woźnikach
•	 II miejsce – Maja Soja, Szkoła 

Podstawowa Nr 3 w Lublińcu
•	 III miejsce – Oliwia Gansiniec, 

Zespół Placówek Oświatowych 
im. UE w Boronowie

•	 Wyróżnienie – Maria Gorol, Szko-
ła Podstawowa w Psarach

•	 Wyróżnienie – Emilia Jaworska, 
Szkoła Podstawowa Nr 1 w Lu-
blińcu

•	 Wyróżnienie – Emilia Skrajna, 
Emilia Skrajna, Szkoła Podsta-
wowa im. J. Lompy w Woźnikach

•	 Wyróżnienie – Weronika Walenta, 
Szkoła Podstawowa w Kamienicy

•	 Wyróżnienie – Arkadiusz Kurek, 
Szkoła Podstawowa w Ciasnej

•	 Kategoria II – klasy IV-VI – „wy-
wiedzione ze słowa”

•	 I miejsce – Aleksandra Just, Szko-
ła Podstawowa Nr 1 w Lublińcu

•	 II miejsce – Emilia Jaworska, 
Szkoła Podstawowa Nr 1 w Lu-
blińcu

•	 III miejsce – Jakub Olszewski, 
Zespół Szkolno-Przedszkolny 

Spotkania Młodych Recytatorów 
„Wrażliwość na słowa”

w Kochcicach
•	 Wyróżnienie – Katarzyna Jusz-

czyszyn, Szkoła Podstawowa im. 
Bronisłway i Wandy Kawy w Ko-
śmidrach

Kategoria III – gimnazjum – 
recytacja
•	 I miejsce – Maja Fischer, Gimna-

zjum Nr 2 w Lublińcu
•	 II miejsce – Klaudia Juszczyszyn, 

Klaudia Juszczyszyn, Gimnazjum 
w Pawonkowie

•	 III miejsce – Weronika Spojda, 
Zespół Szkół w Kochanowicach

•	 Wyróżnienie – Błażej Babiuch, 
Gimnazjum im. Św. Jadwigi Ślą-
skiej w Lubecku

•	 Wyróżnienie – Monika Greup-
ner, Gimnazjum Nr 2 w Lublińcu

•	 Wyróżnienie – Maja Kita, Gimna-
zjum Św. Edyty Stein w Lublińcu

•	 Wyróżnienie – Dominika Klabis, 
Gimnazjum Nr 2 w Strzebiniu

•	 Wyróżnienie – Weronika Kom-
pałka,Gimnazjum w Pawonkowie

•	 Wyróżnienie – Kinga Matusek, 
Gimnazjum Nr 1 w Lublińcu

Kategoria III – gimnazjum – 
„wywiedzione ze słowa”
•	 I miejsce – Paulina Skuballa, Gim-

nazjum w Pawonkowie
•	 II miejsce – Agnieszka Jonczyk, 

Gimnazjum Nr 1 w Koszęcinie
•	 III miejsce – Daniel Henel, Zespół 

Szkolno-Przedszkolny w Ciasnej
•	 Wyróżnienie – Monika Kompa-

la, Zespół Szkolno-Przedszkolny 
w Ciasnej – Oddział Zamiejscowy 
Gimnazjum w Sierakowie Śląskim

•	 Wyróżnienie – Kacper Wójcik, 
Zespół Szkolno-Przedszkolny 
w Ciasnej
Laureatom gratulujemy!
� Karolina Groblińska
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